



**Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Comissão Permanente de Processos Seletivos**

RETIFICAÇÃO Nº 4 DO EDITAL N.º 08 - COPERPS, DE 11 DE SETEMBRO DE 2012

A COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS (COPERPS), no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade Federal do Pará (UFPA), nos artigos de 9 a 20, comunica aos interessados que o Edital N.º 08 - COPERPS, de 11 de setembro de 2012, publicado no DOU de 12/09/2012, seção 3 páginas 57, 58, 59 e 60, referente ao Processo Seletivo 2013, sofre as seguintes retificações:

- 1 – Nos subitens 2.1 e 2.11, onde se lê: ... 10 de outubro de 2012 ..., leia-se: ... 17 de outubro de 2012...
- 2 – Nos subitens 2.6.2 e 3.4, onde se lê: ... 11 de outubro de 2012..., leia-se: ... 18 de outubro de 2012....

Belém, 10 de outubro de 2012

MARLENE RODRIGUES MEDEIROS FREITAS
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidente da COPERPS